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Проект „Иновативна услуга за автоматично търсене и организиране на огромни масиви с персонални снимки”по Договор за БФП № BG16RFOP002-1.005-0163-C01/16.11.2018 г.

Бенефициент: Имагга Технолъджис ООД 


ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ
За процедура с предмет: „Събиране на снимки за трениране на специализирани невронни мрежи за персонални снимки“, касаеща предоставянето на услуга за събиране на данни (снимки) и тяхното анотиране (създаване на метаданни за снимките)

Фирмата изпълнител ще трябва да изпълни следните дейности и задачи:
Дейност 1: Събиране на снимки за обучение на модели за категоризация на снимки (image categorisation)
В рамките на тази дейност фирмата изпълнител ще получи от Имагга списък от 2000 различни категории - основни и най-често срещани обекти в персонални снимки и в света наоколо. За всяка от тези категории, фирмата изпълнител ще трябва да събере достатъчен брой разнообразни публични снимки, но не по-малко от 200 (на категория), които да могат да бъдат използвани от Имагга за тренирането на специализирани невронни мрежи за категоризация на персонални снимки по тези категории. Участникът следва да посочи предложения от него брой снимки.
Всяка такава снимка трябва да съдържа като централен обект този от катергорията във всички разнообразни форми и вариации, в които той може да бъде видян най-често в персонални снимки и в света наоколо. Една и съща снимка не трябва да бъде в повече от една категория. Всяка снимка трябва да има размер в пиксели не по-малък от 300X300 пиксела и не по-голям от 5000X5000 пиксела, файлов размер не по-малък от 0.2MB и не по-голям от 5MB и да бъде в един от следните файлови формати – JPG, JPEG, PNG.
Участникът следва да посочи от кои  географски континенти основно идват предложените от него снимки. Под „основно“ следва да се разбира, че снимките от посочения/те географски континент/и съставляват поне 70% от общия брой снимки, събрани по тази Дейност, като са равномерно разпредлени между посочените континенти. Под „идват“ следва да се разбира, че снимките показват обекти и сцени от тези географски континенти.
Дейност 2: Събиране на снимки за обучение на модели за намиране на обекти (object detection)
В рамките на тази дейност фирмата изпълнител ще получи от Имагга списък от 400 различни категории - основни и най-често срещани обекти в персонални снимки и в света наоколо. За всяка от тези категории, фирмата изпълнител ще трябва да събере достатъчен брой разнообразни публични снимки, но не по-малко от 400 (на категория), които да могат да бъдат използвани от Имагга за тренирането на специализирани невронни мрежи за намиране на този обект в персонални снимки и ограждането на неговата локация в снимката (object detection). Участникът следва да посочи предложения от него брой снимки.
Всяка такава снимка трябва да съдържа като централен обект този от катергорията във всички разнообразни форми и вариации, в които той може да бъде видян най-често в персонални снимки и в света наоколо. Всяка снимка трябва да има размер в пискели не по-малък от 300X300 пиксела и не по-голям от 5000X5000 пиксела, файлов размер не по-малък от 0.2MB и не по-голям от 5MB и да бъде в един от следните файлови формати – JPG, JPEG, PNG.
[bookmark: _GoBack]Участникът следва да посочи от кои  географски континенти основно идват предложените от него снимки. Под „основно“ следва да се разбира, че снимките от посочения/те географски континент/и съставляват поне 70% от общия брой снимки, събрани по тази Дейност, като са равномерно разпредлени между посочените континенти. Под „идват“ следва да се разбира, че снимките показват обекти и сцени от тези географски континенти.
Дейност 3: Анотиране на снимки с ограждащ правоъгълник (bounding box annotation)
В рамките на тази дейност фирмата изпълнител ще получи от Имагга списък от 400 различни категории – същите 400 категории от Дейност 2. За всяка категория и за всяка една от събраните снимки в Дейност 2, фирмата изпълнител ще трябва да огради с правоъгълник всеки обект от тази категория във всяка снимка от тази категория. Минималният размер на обектите трябва да е по-голям от 2% от цялото изображение, а максималният да е по-малък от 95% от цялото изображение. Ограждащите правоъгълници (bounding boxes) трябва да бъдат записани в стандартен .json формат, както е описано тук (https://docs.supervise.ly/ann_format/), за да може да бъдат прочетени от системата supervisely (https://supervise.ly/). Тези правоъгълници трябва точно (плътно) да ограждат обекта.
Дейност 4: Анотиране на снимки с 5 ключови думи (key word annotation)
В рамките на тази дейност фирмата изпълнител ще получи от Имагга списък от 1000 различни категории от същите 2000 категории в Дейност 1. За всяка една от тези 1000 категории, Имагга ще избере от снимките събрани в Дейност 1 по 30 различни снимки за категория. След това фирмата изпълнител ще трябва да анотира всяка такава снимка с 5 ключови думи, описващи основните обекти в снимката. Редът на тези ключови думи има значение, като най-важните обекти трябва да бъдат описани първи. Ключовите думи трябва да бъдат само на английски език и да бъдат съществителни - думи или кратки изрази (2-3 свързани думи) от стандартен речник на английски език.
Срок за изпълнение на поръчката:  максимум 7 /седем/ месеца, но не по-късно от  30.09.2020 г.
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“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Имагга Технолъджис ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”
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